Germansales Institutions

https://sempub.ub.uni-heidelberg.de/gsi/de/wisski/navigate/13562/view

Mi., 08/20/2025 - 04:52

Name (Institution)

Kunsthandlung Max Sinz

Art der Institution

Kunst-/Antiquitätenhandlung

Namensvarianten

Namensvariante der Institution

Th. Lichtenberg Nachfolger Max Sinz

Datierung

1896 - 1917

Normdatei (GND) zur Institution

Normdaten-URI

http://d-nb.info/gnd/1027031706

Bevorzugter Name der Institution (GND)

Kunsthandlung Max Sinz

Alternativer Name der Institution (GND)

Sinz, Kunsthandlung Max

Max Sinz

Standort

Adresse der Institution

Mosczinsykstrasse 1, Dresden

Adresse ab

1896

Adresse bis

1917

Adresse der Institution

Prager Straße 38, Dresden

Adresse ab 1917
Existenzbeginn Gründung 1893
Existenzende Auflösung 1945
Akteur*innen (Beteiligung) Akteur*in Sinz, Max
Funktion Gesellschafter*in Inhaber*in
zur Person (Beteiligung) Alleininhaber 1896 - 1934
Akteur*in Sinz, Max
Funktion Gesellschafter*in
Akteur*in Sinz, Heinrich
Funktion Gesellschafter*in
Unternehmensgeschichte 1934 wurde die Firma in eine OHG umgewandelt.

Quelle/Archivalie

Quelle

Schweiger, W. J. (2005-2011). Kunsthandlung Max Sinz [Manuskript für geplante Publikation "Lexikon des Kunsthandels der Moderne im deutschsprachigen Raum 1905-1937"].

Quelle

Schweiger, W. J. (bis 2011). Kunsthandlung Max Sinz [Karteikarten].

Erschließung/Änderungshistorie

Urheber*in/Autor*in

Necker, Christiane

Kommentar zur Erschließung

DFG-Projekt "German Sales. Primary Market: Galeriepublikationen im deutschsprachigen Raum (1871-1949)", Berlinische Galerie - Landesmuseum für Moderne Kunst, Fotografie und Architektur und Universitätsbibliothek Heidelberg (2023-2025)

https://www.arthistoricum.net/themen/portale/german-sales/primary-market

Datum der Fertigstellung

31.01.2024